
      T E R N 

zpravodaj
Římskokatolické farnosti Dýšina 

29. 04. 2023 – 4. neděle velikonoční

 v  pátek  5. 5.  od  19  hod.  na  faře  v Dýšině  schůzka  k domluvě  na letošní
Noc kostelů 

 ve čtvrtek 11. 5. v 18:30 - ekumenické setkání – modlitba Taize v Chrástu
 v neděli 14. 5. v 15:00 - poutní mše sv. v kapli v Kyšicích
 v pátek 17. 5. od 17:30 - májová pobožnost v den výročí úmrtí kardinála Berana
 v neděli 21. 5. v 8:45 - poutní mše sv. v kapli v Druztové
 v sobotu 27. 5. 20-22 hod. - Svatodušní vigilie v kostele Dýšiné
 v neděli 28. 5. od 13:00 - Farní jarmark a přehlídka komorních sborů ZUŠ
 v pátek 2. 6. - Noc kostelů
 21. - 25. 8. - příměstský tábor farnosti
 Pro aktuální informace sledujte web farnosti: www.farnostdysina.cz

Růženec 
Poté,  co  jsem mnoho let  studoval
teologii a cestoval po celé Evropě,
abych  nalezl  moudrost,  jsem  se
vrátil  domů,  jen  abych  zjistil,
že dřív, než jsem vůbec odjel, znala
moje  maminka  všechno,  co  bylo
zapotřebí  pro  putování,  na  které
jsem se sám ani nestačil vydat.  
V tu dobu jsem se o její modlitební
život  nezajímal,  byl  jsem  plně
vytížen  čtením  o  modlitebním
životě  všech  okolo  a  studiem
křesťanské  mystické  tradice.
Teprve  když  jsem  asi  po  deseti  letech  života  na  Vnějších  Hebridách  přijel  na  krátkou
návštěvu domů, zjistil jsem, jakým způsobem se vlastně celé ty roky modlila a odpovídala
na lásku Pána Milování.  Objevil  jsem,  co  ji  táhlo kupředu ke strmým výšinám mystické
cesty.‘
Petr se na chvíli odmlčel a začal  po něčem pátrat ve svých kapsách. Neovládl jsem svou
zvědavost a zeptal jsem se: „A co ji tedy táhlo kupředu?“ Doufal jsem, že se dozvím o nějaké
zkratce.
„Tohle,“ řekl Petr a vyndal ze své náprsní kapsy malé kožené pouzdro. Otevřel ho a vyndal
z něj malý růženeček. Byl jsem rozčarován.
„Netvař se tak zklamaně,“ dodal, „tyhle korálky dovedly k výšinám mystické cesty generace
a generace lidi, kteří si to ani neuvědomovali. Představují úžasný nástroj modlitby, který v sobě
zahrnuje všechny metody, jakých je zapotřebí, aby byl člověk přiveden na vrchol kontemplace.
Na začátku  může prostě jen říkat  jednotlivé modlitby,  jak nejlépe  umí;  potom se přesune
k meditaci jednotlivých tajemství Ježíšova života. Nechá-li se vést dál, naučí se - tak jako moje
maminka  -  jak  používat  růženec,  aby  mohl  přestát  tmu nocí,  které  ho  čekají,  aby  udržel
pozornost mysli tvrdohlavě zaměřenou k Bohu, když se zdá, že se skryl v temné noci.
Přijel jsem za svou maminkou, protože byla nemocná a upoutaná na lůžko. Kdykoliv jsem
přišel do jejího pokoje, měla v ruce růženec. Když jsem se jí zeptal na to, jak se ho modlí,
řekla skoro omluvně, že se ho vůbec nemůže modlit tak jako dřív, protože už jí to nejde. Vše,
co teď mohla dělat,  bylo vzít jedno slovo z modlitby Otče náš, Zdrávas nebo Sláva Otci
a pomaluje zbožně opakovat. Stačilo jí třeba jen spojení ‘sláva Otci‘, nebo ‘buď vůle tvá‘,
nebo jen jméno ‘Ježíš‘. Nakonec pak někdy celé hodiny neříkala vůbec nic. Toužila už jenom
být s Bohem.

z knihy Davida Torkingtona Mystik
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Kontakt: P. Tomáš Kadlec, tel. 721 372 955, mail: tomas.kadlec@bip.cz, Web: www.farnostdysina.cz

O H L Á Š K Y ! ! ! 

http://www.farnostdysina.cz/


Motto 5. neděle postní:
JÁ JSEM VZKŘÍŠENÍ A ŽIVOT, PRAVÍ PÁN; 

KDO VĚŘÍ VE MNE, NEUMŘE NA VĚKY.

Společná  květnová  modlitba  růžence
ve farnosti 

V měsíci květnu se můžeme spojit každý den v modlitbě desátku růžence – pokaždé na jiný úmysl.
Nejlépe bude, pokud z tohoto květnového desátku uděláte společnou záležitost celé rodiny.

Desátek se můžete modlit  takto: Začnete křížem. Pak ten, kdo modlitbu vede (v tom se můžete
střídat) se začne modlit Otče náš až do slov „…jako v nebi, tak i na zemi“. Pak se připojí všichni a modlitbu
dokončí. Pak se zas ten, kdo modlitbu vede, začne modlit  Zdrávas Maria a za slova „…požehnaný plod
života   tvého  Ježíš…“  připojí   tajemství   (např.   „kterého   jsi   z Ducha  sv.   počala“).  Ostatní   se  pak  připojí
a dokončí modlitbu. Následuje Sláva Otci. Pak můžete přidat i svoje osobní díky a prosby.    

datum desátek úmysl
pondělí 1.5. …kterého jsi z Ducha sv. počala za rodiny naší farnosti
úterý 2.5. …s kterým jsi Alžbětu navštívila za děti naší farnosti 
středa 3.5. …kterého jsi v Betlémě porodila za mládež naší farnosti
čtvrtek 4.5. …kterého jsi v chrámě obětovala za ty, kdo byli letos biřmováni, aby zůstali Kristu věrni
pátek 5.5. …kterého jsi v chrámě nalezla za maminky naší farnosti
sobota 6.5. …který z mrtvých vstal za chlapy naší farnosti 
neděle 7.5. …který na nebe vstoupil za těhotné ženy
pondělí 8.5. …který Ducha sv. seslal za staré lidi
úterý 9.5. …který tě, Panno, na nebe vzal za faráře
středa 10.5. …který tě v nebi korunoval za všechny aktivity naší farnosti
čtvrtek 11.5. …který se pro nás krví potil za nevěřící v našem okolí, aby našli cestu ke Kristu
pátek 12.5. …který byl pro nás bičován za to, abychom věděli, jak máme hlásat evangelium
sobota 13.5. …který byl pro nás trním korunován za Noc kostelů
neděle 14.5. …který pro nás nesl těžký kříž za ty, kdo se rozhodují o svém životním povolání
pondělí 15.5. …který byl pro nás ukřižován za všechny kněze, kteří kdy naší farnosti sloužili
úterý 16.5. …který byl pokřtěn v Jordánu za všechny zemřelé z našich rodin
středa 17.5. …který v Káně zjevil svou moc za všechny zemřelé z naší farnosti 
čtvrtek 18.5. …který hlásal pokání 

   a vybízel k obrácení
za naše obrácení ke Kristu

pátek 19.5. …který na Hoře proměnění 
   zjevil svou slávu

za ty, kdo nemají základní prostředky k životu

sobota 20.5. …který ustanovil Eucharistii za našeho biskupa
neděle 21.5. …kterého jsi z Ducha sv. počala za našeho papeže
pondělí 22.5. …s kterým jsi Alžbětu navštívila za představitele obcí, v nichž žijeme
úterý 23.5. …kterého jsi v Betlémě porodila za představitele státu
středa 24.5. …kterého jsi v chrámě obětovala za obrácení našich obcí i národa
čtvrtek 25.5. …kterého jsi v chrámě nalezla za trpící a opuštěné lidi
pátek 26.5. …který z mrtvých vstal za to, aby se dařily opravy kostelů v naší farnosti
sobota 27.5. …který na nebe vstoupil za kněžská a řeholní povolání
neděle 28.5. …který Ducha sv. seslal za ty, kdo jsou v jakékoliv krizi
pondělí 29.5. …který tě, Panno, na nebe vzal na osobní úmysly těch, kdo jsou zapojeni 

do této modlitbyúterý 30.5. …který tě v nebi korunoval

středa 31.5. …který se pro nás krví potil

Modlitba růžence v sobě obsahuje stále se opakující volání po Mariině přímluvě; zahrnuje v sobě všechnu bídu doléhající na
člověka a obsahuje rozjímání a přemítání o jejím životě, který byl naplněný Bohem. Toto rozjímání je zaměřeno na život Kristův.  

(R. Guardini)


